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Дорогим матерям 
 

Щороку, святкуючи День Матері, ми з особливою увагою роздумуємо над 
святим покликанням і гідністю материнства. Бог вклав у серце жінки материнську 
любов, яка жертовна, самовіддана, безкорисна і відкрита. Чуйне серце і ніжна любов, 
дбайливе ставлення та самопожертва – це ті почуття, якими леліє кожна мати свою 
дитину. У народі кажуть: у дитини заболить палець, а у мами болітиме серце. Мати 
відчуває свою дитину, любить її – живе нею. Щасливі діти, котрі зазнають дбайливої 
опіки матері! 

Апостол Павло каже, що жінка спасеться, народжуючи дітей, якщо пере-
буватиме у вірі, любові та святості зі скромністю (1.Тим. 2,14 – 15). Кожну жінку 
Господь покликав до материнства. Діти – це благословення Боже, у Святому Письмі 
сказано: “Спадок Господній – діти; плід лона – нагорода”. 

“Дитина любить свого батька й поважає його. Але й ця любов до батька 
збільшується завдяки ніжності й теплу материнської любові”, повчає Старець Паїсій. 

Мати вкладає чудові почуття любові й ніжності у свою дитину. Діти – це 
майбутнє нації і Церкви! І не тільки майбутнє, але й теперішнє. Мама потрібна не 
тільки дітям, але і дорослим, бо тільки перед мамою можемо відкрити те, що діється 
в нашому серці та душі. Вона завжди розуміє свою дитину та старається навіть 
негативну ситуацію зробити лагіднішою, щоб не завдавати болю дитині. Тільки 
мама може правильно зрозуміти й поділити з нами наші переживання. Мама несе 
велику відповідальність у своїй сім'ї, як потверджує наше прислів’я: один кут у домі 
тримає батько, а три – мати. 

Віддаючи шану нашим матерям, ми відзначаємо їх достоїнства: чуйне серце, 
ніжну материнську любов, дбайливе ставлення до своїх дітей, особливу опіку над ними, 
повну самопожертву заради щастя дитини. Згадаймо ті недоспані ночі, в які мама 
чувала над нами, коли ми були ще немовлятами. Пригадаймо біль її серця, коли ми 
хворіли чи плакали, або переносили якісь випробовування. 

Батьки повинні бути зразком для дітей, адже виховують не стільки словом, 
скільки власним прикладом. Святі отці вчать, що сім’я – це домашня церква, де 
чоловік має любити свою дружину, як Христос полюбив Церкву. Також варто 
пригадати і дітям, як вони мають любити та поважати своїх батьків. Бо саме до 
цього закликає заповідь Господня: люби батька і матір свою. 

Тому в сьогоднішню неділю, коли ми відзначаємо День матері, церква пригадує 
про обов’язки материнства і радо хоче привітати всіх жінок і матерів з цим 
прекрасним днем, який невипадково святкуємо в другу неділю травня. Бо як все у 
травні цвіте та розквітає, так і материнське жертвенне серце завжди квітне любов’ю 
до своєї дитини. 

Особливу пошану віддаємо нашій Небесній Матері, Пресвятій Богородиці, котрій 
присвячений не тільки один день, але увесь місяць травень. Богородиця є зразком 
Матері. Перед іконою Богоматері мільйони матерів з цілого світу просять допомоги 
у вихованні своїх дітей. 

Дорогі наші матері, низький Вам за все уклін і щирі слова привітання! 
о. Олег Кекош 

Кандидат педагогічних наук, 
Голова комісії у справах молоді, м. Дрогобич 
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